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| kypc

lrpynmna

1. Pacnucanue OIHOrO JHS COAEPKUT 5 ypokoB. OnpenennuTb KOIUYECTBO
TaKUX pacluCcaHui Mpu BbIOOPE U3 OJUHHAAUATH AUCIUILIINH.

2. llIxonbHOE pacnucanue colepXUT 6 ypokoB. CKOIBKO BCETO MOKHO COCTABHUTh
TaKUX pacnucaHuil mpu BeIOOpe U3 12 nmpeamMeTos.

3. CKOJIbKMMH CIOCOOAMH MOKHO BbIOpaTh B KkKomaHzae wu3 10 uyeloBexk,
YYaCTBYIOIIEH B MHTEIUIEKTyaIbHOM MapadoHe, KaluTaHa U €ro 3aMEeCTUTENsA?

4. CKOJbKMMH CIOCOOaMU MOKHO BBUIOKWTH B PSiJl KPACHbIM, YEpHbIHA, CUHUM,
OeJIbIil U 3eJIeHbIN apUKu?

5. CkonbKMMH crocOOaMH MOXKHO BbIOpAaTh M3 25 4enoBeK 5 JUIsl  ydacTHs B
MHTEJUIEKTyaJbHOM MapadoHe?

6. Ha mnpsmoit pacnomoxenbl Touku A, B, C ,L, T. Ckonpko KoMOUHAaIui
Ha3BaHMUI NPSIMOM MOJIyIUTCA?

7. Yuammecs peldid BBICAAUTh TPU alled JEpeBheB. B mpopaxke uMerOTCs
CaXEHIIbI Oepesbl, JuIMbl, Ay0a, KieHa, pSAOWHBI, aKalluu, TOMOJIS, KallTaHa.
CKOJIbKMMHU CIOCOOAMH MOXHO 3aKyNHUTh CAXKEHIIbl, €CJIM B OAHY aJlelo
BBICA)KMBAIOTCS IEPEBbS OAHOTO BUAA?

8. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMU MOYKHO COCTaBUTh HaOOp M3 TPeX BHJIOB KOH(ET, €Cu
BCcero umMeercs 15 BuaoB?

9. Hns odopmieHuss Ta3eTbl HEOOXOAMMO W3 MAJIUTPHI IIBETOB BHIOPATH TPH.
CKOJNBKUMH CITIOCOOaMH 3TO MOYKHO C/IeaTh, €CIU B anuTpe 12 mBeToB?

10.M3 rpynmel HY)KHO BBIOpATh ABYX YEJIOBEK JJISl y9acTHsI B COPEBHOBAHUSIX. JTO
MOxHO caenath 190 cnocodamu. CKOJBKO Y€JIOBEK B IpyImne?

11. N3 rpynnel B 15 yenoBek BbiOMpaeTcs 4 ydacTHHUKA 3CTadeThl
800+400+200+100. CxkonpkumMu crnocobaMu  MOXHO  pacCTaBUTh
CIIOPTCMEHOB 1O dTamnam sctaders?

12.Y4acTHUKY MIaXMaTHOTO TYpHUPA UTPAIOT B 3ajie, U TJI€ UMEIOTCS SCTOJMKOB.
CKOJIBKMMU CITOCO0aMH MOYKHO PACIIOJIONKUTH MMAXMATUCTOB, €CIM U3BECTHBI
YYaCTHUKH BCEX NApTUI?



2 rpynmna

1. Komuccus cocTouT u3 mpenacenarenis, ero 3aMEeCTUTENs U €lle IMITH YEOBEK.
CxonpkuMu cnioco0aMu 4jJe€Hbl KOMHUCCUU MOTYT paclpeAeauTb MeXAy co0oi
00s13aHHOCTH?

2. CKOJBKO pa3NUYHBIX aKKOPJOB MOYHO B3ATh Ha JIECATU BHIOPAHHBIX KJIaBHUIIAX
pOsLIS, €CIIM KaXKAbIH aKKOPJ MOXET CONEPKATh OT TPEX 10 JAECATH 3BYKOB?

3. B Baze crtosar 10 kpacHbiXx U 4 po30BbIX TBO3AUKH. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH
MO>KHO BBIOpAaTh 3 IIBETKa U3 Ba3bl?

4. Homepa TpaMBailHbIX MapHIpyTOB HHOTrJa 00O3HAYalOTCA ABYMS LIBETHBIMU
¢onapsmu. Kakoe KOIMUECTBO pa3NMYHBIX MapUIpyTOB MOXXHO OOO3HAYUTh,
€CJIM UCII0JIb30BaTh (POHAPU BOCHMU IIBETOB?

5. YUemMnuoHart, B KOTOPOM Y4YacTBYIOT 16 KOomMaHI, IpOBOAMUTCS B JBa Kpyra (T. €.
KaXxkJash KoMaHJa JBaxJbl BCTpeyaeTcs c Jto0ou npyroi). OnpenenuTh, Kakoe
KOJIMYECTBO BCTPEY CIEYET MPOBECTH.

6. OObiuHO HauboJIbIIIEE YHCIO OYKOB HA OJHOM KOCTH JOMHHO paBHO 12.
CKoJIbKO KOCTEM cojeprkana Obl Urpa, eciiu Obl TO YUCIIO paBHIIOCH 187

7. Komanaa u3 HITH 4YEIOBEK BBICTyNAeT HAa COPEBHOBAHUAX MO IJIaBaHUIO, B
KOTOPBIX ydacTBYIOT eme 20 cnoprcMeHOB. CKOJIBKHMH CcHOCOOAMU MOTYT
pacHpeneNuThCs MECTA, 3aHAThIC YWICHAMU 3TOW KOMaHbI?

8. CxonpkuMH CIocob6aMu MOKHO PAacCIOJIOKHUTh Ha IIaXMaTHOW JOCKe JBE JaJbu
TakK, 4TOObl OJlHAa HE MoTJa B34ATh Apyryw? (OaHa najabsi MOXKET B3STh JPYTrylo,
€CJIM OHAa HAaXOJUTCS C HEW HAa OJHOM TOPU3OHTANIM WM HA OJHOW BEPTUKAIHU
[axMaTHOM JOCKH.)

9. JIBe nmaapu pa3aMuHOTO IIBETAa PACMHOJIOKEHBI Ha IIaXMaTHOW JOCKE TakK, 4YTO
KaXkJ1as MOXET B3ATh ApYryr0. CKOJBKO CyII€CTBYET TaKMX PACIIOJIOKEHUN?

10.Jansl nBe mapaienbHble npsMble. Ha omHol BeIOpanu miecTh TOYEK, a HA JPYrou
BoceMb. CKOJIBKO CYIIECTBYET pa3JIMYHBIX TPEYrOJbHUKOB C BEpIIMHAMHU B 3THUX
TOYKax?

11.13 Ba3sbl, rae crosat 10 kpacHbIX U 4 pO30BBIX I'BO3IUKH, BEIOMpPAETCS OAWH KPACHBIN U
JIBa PO30BBIX I[BETKA. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH 3TO MOKHO C/I€JIaTh?

12.B knacce yuyarcs 16 manpbumkoB U 12 neouek. [ yOopku TeppuTopuu TpedyeTcs
BBIIEJIUTh YEThIPEX MAJIBYMKOB U TpexX AeBodYeK. CKOIBKUMHU COCOOAMHU 3TO MOKHO
cleaTn?

13.B 6ubnuoTeke ynTaTeNo IPEeII0KUIN Ha BIOOP U3 HOBBIX MOCTyIieHUuH 10 kHur u 4
*ypHana. CKOJTbKHUMH CIOCOOaMU OH MOXET BhIOpaTh TPU KHUTH U J[Ba KypHasa?

14.B ypue naxopsarcst 8 Oenbix M 6 KpacHbIX mapoB. Halitu yucio cnoco6oB BeiOOpa
ISATH IIApOB, €CJIU TPU Iapa JOJKHBI ObITh O€TI0T0, a IBa — KPACHOTO IBETA.

15.B ypue HaxonasTcst 7 4epHbIX 1 9 cuHEMX mapoB. Haiiti gucio crnoco0oB BEIOOpa MATH
IIapOB, €CIIN BCE MATh MIAPOB JOJKHBI OBITh OJTHOTO 1IBETA.



3 rpynna

1. TpuauaTh yenoBEK pa30OUTHI HA TPU TPYIMbI, MO AECATh YEJIOBEK B KaXIOMU.
CKOJIBKO MOKET OBITh Pa3JIMYHBIX COCTABOB I'PyIIN?

2. CKOJNbKO YETBHIPEX3HAYHBIX YHUCEJ, NENAIIUXCsS Ha 5, MOXHO COCTaBUTh W3
nupp 0, 1,3, 5, 7, ecnm Kaxja0oe YUCIO HE JTOJDKHO COAEpKaTh OJWHAKOBBIX
uudp?

3. CKONBKO pPa3JMYHBIX CBETAMMUXCS KOJEI MOXHO CHAellaTh, PACIOJOXHUB IO
OKpy>kHOCTH 10 pa3HOLBETHBIX JIaMNOYEK (KOJbI[a CUUTAIOTCS OJUHAKOBBIMHU
NpHU OJIMHAKOBOM MOPSAAKE CIEIOBAHUS I[BETOB)?

4. Ha kuuxHo# nonke noMmeniaercss 30 TomoB. CKOJIBKUMU CTIOCOOAMU UX MOMXKHO
paccTaBUTh, YTOOBI PU 3TOM 1-i1 U 2-i1 TOMa HE CTOSIHU pSAOM?

5. Uerslpe cTpesika MOJKHBI MOPAa3UTh BOCEMb MHIIEHEH (KaXAbId IO JIBE).
CxoJIbKUMHU c1oco0aMu OHU MOTYT paclpeieIuTh MUIIEHU MEXAY cO00M?

6. U3 rpynmbel B 12 dYenoBek €XEIHEBHO B TeueHUE 6 IHEW BBIOMpAETCS JBOE
nexypHbIX. OnpeneauTh KOJIUYECTBO PA3JIUYHBIX CHHCKOB JEKYPHBIX, €CIIH
Kbl YETOBEK JECKYPUT OJHUH Pa3.

7. CKOJIBKO 4YeTBIpEX3HAUYHBIX YHCEN, cocTaBieHHBIX u3 mudp 0, 1,2, 3, 4, 5,
conepxat uudpy 3 (mudpsl B yuciax He MOBTOPAIOTCS)?

8. HlecaTp Tpymnm 3aHUMAIOTCS B JECATH PACHOJOXEHHBIX MOAPSA ayIUTOPHIX.
CKOJBKO CyLIECTBYET BAPUAHTOB paclucaHus, Npu KOTOpsIX Irpynnbl Ne 1 u Ne
2 HaXOJUJIUCH Obl B COCEAHUX ayTUTOPUSIX?

9. B typHupe yyacTByOT 16 maxmatuctoB. OnpeaenanTh KOJTUIECTBO Pa3IUIHBIX
pacnucaHui TMepBOro Typa (pacmucaHuWs CYUTAIOTCA pa3IuuyHbIMHU, €CIHU
OTJAUYAIOTCS YYAaCTHUKAMU XOTs Obl OJHOM MapTuu; MBET GUTYP U HOMEP JOCKH
HE YYUTHIBACTCH).

10. I[llecTp AMMUKOB pPa3NIUYHBIX MATEPUAIOB JOCTABJSIOTCS Ha NATh JdTaXeu
cTpoiiku. CKOJIBKUMH CHOCOOAMH MOXHO paclpeieuTh MaTepualbl IO
sTaxamM? B CKONBbKUX BapUaHTax Ha MATHIMA 3Tax OyJaeT AOCTAaBJIEH KaKOM-I10o
OJMH MaTepua?

11. JIBa mourtanboHa HOJKHBI pa3dHecTH 10 mucem mo 10 anpecam. CKoIbKUMU
croco0aMu OHM MOTYT pacupeaeauTh pabory?

12. [Toe3n wMeTpo naenaer 16 0OCTaAaHOBOK, Ha KOTOPBIX BBIXOIST BCE
naccaxupbl. CKOJbKMMHU CHOCOOAMU MOTYT pPacHpeleNUThCS MEXAY ITUMH
octanoBkamu 100 maccaxxupos, BOIMIEAMIMNX B MO€3] HA KOHEYHON OCTAaHOBKE?

13. CkoJIbKO TpEX3HAUHBIX YHUCEJ, ACIAINIMXCSI Ha 3, MOXHO COCTAaBUTh U3 MHUDPP
0,1,2,3,4,5, eciiu Kax0€ YMUCJI0 HE JOJKHO COJAEPKAaTh OJTMHAKOBBIX IUPP?

14. CoOpanue u3 80 yenoBek u3bupaeT npeaceaaTesiss, CeKpeTaps U TPeX YICHOB
penakumoHHOW KoMuccuu. CKOJIBKUMHU CITOCOOAMHU 3TO MOXHO CHEeNaTh?

15. N3 10 TEHHUCUCTOK U 6 TEHHUCUCTOB COCTABISIIOTCS 4 CMEUIAHHBIE MapBhl.
CxoipkuMHu cmoco0aMu 3TO MOXHO CAeNaTh?

16. Tpu aBTomamuubl, No 1, Ne 2, Ne 3, mojKHBI TOCTaBUTh TOBAp B LIECTh



Mara3uHoB. CKOJBKUMH CIIOCO0OaMH MOXKHO HCIIOJB30BaTh MAIIWHBI, €CIH
IPy30MOABEMHOCTh KaXJ0W U3 HUX MO3BOJISIET B3SITh TOBAp cpa3y AJs BCeX Ma-
ra3uHoOB U €CJIM JIB€ MAlIMHBI B OJMH M TOT € Mara3uH He HampaBJSIOTCS?
CKOJIbKO BapUaHTOB MapuUIpyTa BO3MOXKHO, €CJIU PEIIEHO HCIOJIb30BaATh TOJIBKO
MamuHny Ne 17?7

17. YeTBepo 1OHOIIEH M JABE JEBYIIKU BBIOUPAIOT CIOPTUBHYIO CeKIUio. B
CeKIIMM XOKKes W OOKca TPUHUMAKT TOJHKO IOHOIIEH, B CEKIIHIO
XYJO)KECTBEHHOW THMHACTUKM TOJBKO JE€BYIIEK, a B JBDKHYIO W
KOHBKOOCKHYI CEKIIMU — W IOHOMEeH, W neBymek. CKOJIBKUMHU criocobamu
MOTYT PacCIpeIeTUThCS MEXKIAY CEKIIUSIMHU OTHU IIECTh YE€ITOBEK?

18. W3 naGopatopuu, B KoTOpoi padoraeT 20 4yeloBeK, 5 COTPYAHUKOB JOJKHBI
yexaTh B KOMaHAUPOBKY. CKOJIBKO MOXKET OBITh Pa3JIMYHBIX COCTABOB 3TOMU
TPYIIBI, €CIU HaYaIbHUK Ja00opaTopuu, €ro 3aMeCTUTEINh U TJIABHBIN WHXCHEP
OJHOBPEMEHHO Y€3>KaTh HE JOJKHBI?

19. B  ¢oprenbsHHOM  KpyXke 3aHuMaiorca 10  dYemoBeK,  KPYXKKe
XYJI0KECTBEHHOTO clioBa —15, B BOKaJIbHOM KpyXKe—12 u B (OTOKpPYKKE —
20 yenoBek. CKOJBKUMHU CIIOCOOaMU MOXKHO COCTaBUTH OpUTaAy U3 YETBHIPEX
YTEIOB, TPEX MUAHUCTOB, MSATH MEBIOB U oJHOTrO doTorpada?

20. JlBanmate BOCEMb KOCTEM JOMHHO paclpeieieHbl MEXAYy 4YeThIpbMs
urpokamu. CKOJIbKO BO3MOYXHO PA3JIMUYHBIX PACTIPEICICHUMN?

21. W3 rpynmbel B 15 yenoBeKk DOMKHBI OBITH BBIACIEHBI Opuragup u 4 dieHa
Oopuragpl. CKOJIBKHUMH cIOCOOAMU 3TO MOYKHO CAEJATh?

22. IlaTh y4YeHHMKOB CIEAyeT paclpeAesiuTh MO TPeM IMapalijelbHBIM KJlaccaM.
CxoJipkuMHU cmoco0aMu 3TO MOXKHO cAeNnaTh?

23. JIndT ocramaBaumBaercs Ha jgeciaTH dTaxax. CKoJIbKMMHU crocobamu
MOTYT pacmpeleluTbCcs MEXJIy OJITHMHU OCTaHOBKaMHU 8§ TMacCaXupoOB,
HAXOAMMUXCs B KabuHe nudra?

24. BocemMb aBTOpPOB JOJDKHBI HAamMcaTh KHUTY W3 MISCTHAJAIATH TJIaB.
CkonpkuMu cmocobamMHu BO3MOXHO paclpeiejieHUue MaTepuaja MEexXay
aBTOpaMH, €CJW JBa YeJIOBEKa HAMMUINYT MO TPH TJaBbl, YETBIpE — IO JABE U
JIBa — II0 OJHOM rjiaBe KHUTHU?

25. B maxmaTHOM TypHHUpE y4acTBYIOT § IMIaXMaTUCTOB TPEThEro paspsanaa, 6
— BTOpPOTO, U 2 mepBopaspsauka. OnpeaenuTs KOJIUYECTBO TAKUX COCTABOB
NepBOTO Typa, "4TOOBI MIAXMATHUCTHI OJHOW KATETOPUH BCTPEUATUCH MEXIY
co0oif (BeT GUTyp HE YUUTHIBACTCS).

26. U3z uudp 1, 2, 3,4,5,6,7, 8,9 cocTaBisgtoTcsi BCEBO3MOXHbBIE MATU3HAYHBIC
qucia, He coJepKamue OMUHAKOBBIX mudp. OnpeaenuTs KOJHISCTBO YHUCEI, B
KOTOPBIX e€CcTh U(pPHI 2, 4 U 5 OJHOBPEMEHHO.

27. CeMmb 00K U TPHU amneabCHHA HAJIO MOJOXKHUTH B JBa ITaKeTa Tak, 4TOOHI B
KaXXJIOM TakeTe ObLI XOTs OBl OJIMH aledbCUH U YTOOBI KOJUUECTBO (PPYKTOB B
HUX ObLJIO OAWHAKOBBIM. CKOJBKUMHU CIIOCOOAMH 3TO MOXKHO CAENaTh?

28. bykBbl a30yku Mop3e cocTosST U3 CUMBOJIOB (To4ek U Tupe). Ckoapko OyKB



MOXHO M300pa3uTh, eciu norpeboBaTh, 4TOOBI Kaxkaas OykBa cojaeprkaja He
0oJiee MATH CUMBOJIOB?

29. HoMep aBTOMOOMIBHOTO TpHIIENa COCTOUT U3 JABYX OYKB M 4YeThIpeX
nudpp. CKoIbKO pa3IuyHbIX HOMEPOB MOXKHO COCTaBUTh, UCIOJB3Ys 30 OyKB u
10 nudp?

30. CamoBHHMK HOJDKEH B TEYEHHUE TpeX [IHEW MOCAaUTh MAECATh JIEPEBBHEB.
CkonpkuMH cnioco0aMHu OH MOXET paclpeleiuTbh Mo THSAM paboTy, eciau OyAer
ca)kaThb HE MEHEE OJIHOTO JIepeBa B JICHbD?

4 rpynna
Pemute ypaBHEeHuUE:

A%-CX¥ 1 =48;
Cl+6C2+6C3 =9x% — 14x;
14CX¥~2 = 15A2_,

6C 3 =11A%_,

it G = 7(x— 1);
A3+CX 2 = 14x;
A3—2Ck = 3A%;
A3 = xPy_y;
A3: CXZ3 = 336;
10.Pyy5: (AXZ% - Py) = 210;
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LAY (A3 —C ) ==

12.(A3 + 3A2): P,y = 1/2
13.P;;3: (A3 - Py_s) = 720;
14.¢Y, 0 = 6:5:2

Xx+1°

15.(AY1] - Pery): Peoy = 72;

x+1
. y—x _
16 P + G = 126;
Pyt = 720
17 A} +3C] =90
A —2C¢) =40’



